
Vila Kasandra garden

Za Vas smo ove godine pripremili raznoliku
ponudu  smeštaja  u  Pefkohoriju.  Ponuda
smeštaja i apartmana je zaista zavidna, kao
s t o  s m o  v e ć  p i s a l i .  G r a d  j e
pored Haniotia centar regije i  stoga postoji
dosta  mogućnosti  za  komforan  i  udoban
smeštaj.  Pefkohori  je  godinama  unazad
omiljena  destinacija  naših  turista.  Studia  i
apartmani se nalaze u svim delovima mesta.
U širokom spektru ponude, kako hotela tako i
studia  i  apartmana,  uvereni  smo  da  ćete
pronaći  Vama odgovarajući  smeštaj  za leto
2023.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Pefkohori ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Kasandra garden

Apartmani Kasandra Garden su novijeg
datuma i nalazi se na oko 500 metara od
centra (u blizini vile Pilalidis) i na oko 250
metara od plaže, dela u blizini rta, u mirnom,
novijem delu Pefkohorija, oko 50 metara
ispod glavnog puta. Sastoji se od nekoliko
zgrada i lepog, velikog dvorišta sa zelenilom.
Zahvaljujući prelepom ambijentu i odličnoj
lokaciji u čijoj neposrednoj blizini su
prodavnice i pekara, ovi veliki apartmani su
idealani za jednu ili dve porodice sa decom
koji će pronaći tihi kutak u uzavrelom

Pefkohoriju.

http://www.hanioti-grcka.com/


Četvorokrevetni + 1 dupleks apartman se nalazi na prvom spratu i sastoji se od kuhinje u kojoj se
nalazi i sofa na kojoj može spavati dete do 12 godina, dve spavaće sobe (sa po francuskim ležajem),
malog kupatila i prelepe velika terasa sa garniturom za sedenje i pogledom na vrt. Veličina
apartmana je 35 kvm + terase.

Četvorokrevetni + 1 veći, kao i četvorokrevetni + 2 dupleks apartmani se nalaze na prizemlju sa
direktnim izlazom u dvorište i vrt, kao i na prvom spratu. Sastoje se od dnevnog boravka u kojem se
nalazi sofa (na kojoj može spavati jedno, odnsono dvoje dece do 12 godina), kuhinje, dve spavaće
sobe (sa po francuskim ležajem, odnonsno i foteljom na otvaranje za dete do 12 godina), manjeg
kupatila i po dve terase sa garniturom za sedenje. Veličina apartmana je cca 45 kvm + terase,
odnosno dvorišna terasa.

Apartmani su opremljeni sa po jednim klima uredjajem u dnevnoj sobi (kuhinji sa sofom) i bežičnim
internetom (uračunati u cenu) i TV-om. Vila Kasandra Garden je B + kategorije, nema peškire i nema
mogućnost sopstvenog parkinga.


